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Pé thi c6 04 trang Thoi gian: 90 phit (Khéng ké thoi gian phat dé)
Ho vatén thi Sinh: ......oooovivviiiiiiiiii e SBD: ..o Malt(i)g thi

Ciu 1. Ménh dé nao sau dy 1a ménh dé dung?
A. “Tt giac c6 hai duong chéo bang nhau 1a hinh chit nhat”
B.“51a sé chinh phuong”
C “71asb  nguyén t6 t6”

“6lasd 1&”
Cﬁu 2. Ménh deé nao sau day sai? ) )
A.“Néu 7=1 thi 8 >2.” B. “Néu 7>3 thi 8 chia het cho 5.”
C.“Néu 71aso1éthi8>3." D. “Néu 7 <5 thi 8 chia hét cho 3.”
Ciu 3. Tinh tong S = cos® 6° + cos>12° + cos> 18° +-+- cos’ 174°.
A.21. B. 14. C. 15. D. 13.
Cau 4. Cho hai tap hop 4= {a,b,c,x},B = {c, x,y,z}. Khi do
A. AmB:{a,b,c,x,y,z}. B. AmB:{a,b}.
C.AﬁB={a,x}. D.AﬁBz{c,x}.
Cau 5. Cho hai tap hop A ={a,b,c,x},B={c,x,y,z}. Khi dé
A. A\Bz{a,b,c,x,y,z}. B. A\Bz{a,b}.
C.A\Bz{y,z}. D.A\Bz{c,x}.
Céu 6. Tam giac ABC ¢6 a =20, b =10, C = 60°. Tinh d6 dai dudng trung tuyén ké tir C.
A. m =3J17. B. m_=10. C.m =5J7. D. m, =7-/5.
Cau7.Taphop A= {l;a;x} c6 bao nhiéu tap con?
A. 4. B. 5. C. 8. D. 3.

R 2 " . . . 2x+y<3
Cau 8. biém nao sau day thudc mién nghiém cua h¢ bat phuong trinh 5 ?
xX—y>
A. F(3:0). B. N(0:3). C. M(21). D. £(1;-2).
Cau 9. Mot chuyen bay cua hang hang khong X c6 hai loai ve: Vé nguoi 1on 1a 3 trigu dong, vé tré em la 2
triéu dong. Néu goi x, y thu ty 1a s6 vé nguoi 16n va s6 vé tré em ban duge tir chuyén bay dé thi sb tién F

(triéu dong) ma hing hang khong X thu duoc 1a

A. F=2x+3y. B. F=3x+2y. C. F=3x+y. D. F=x+y.
Ciau 10. Cho tam giac ABC véi cac ki hiéu thong thuong. Két luan nao sau day ding?
A. -4 —R B4 _R c. 4 —Jr. D. 4 -2r
sin 4 sind 2 sin 4 sin 4
Cau 11. Tam giac ABC c6 a=21,b=17, c=10. Dién tich cua tam gidc ABC la
A. 84. ) B. 24. ) C. 48. ) ~ D.16.
Cau 12. H¢ bat phuong trinh nao sau day 1a hé bat phuong trinh bac nhat hai an?
Tyt 3x+2y<1 3x+y29 >2
A Tyl B. T c.{7 Y p.] ¥
—3x+4y<-8 x—y+xy<4 x=3y<1 x—y<6
x+y<4
Céu 13. Tinh dién tich mién nghiém cta hé bt phuong trinh {2x—y+4>0.
=0
A. 16. B. 12. C.8. D. 10.
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x+y<2
Céu 14. Mién nghiém cua hé bat phuong trinh { x>0 la
y20
A. mot tr giac. B. mot tam giac. C. nira mit phang. D. mot goc.
Céau 15. Cho 90° < a <180°, két luén nao sau day sai?

A. tana+cota =1. B. l+tan’ o =

cos’ o

C.l+cot’a= D. sina +cos’a=1.

. 2 *
sin” a
Céu 16. Cho tam giac ABC véi cac ki hiéu thong thuong. Két luan nao sau day sai?

A.Sza—bc- B.SzlabsinC-
4r 2
C.S=pr D.Sz\/p(p—a)(p—b)(p—c)-
Ciu 17. Cho tam giac ABC véi cac ki hiéu thong thuong. Két luan nao sau day ding?
2 32 2 2, 2 2
A. CosAzu. B. CosAzm.
2bc 2bc
2, .2 2 2, 2 2
C.oosd=2 e +a D. cosd=FE -4
i 2bc ‘ ) bc
Cau 18. biém nao sau day thudc mién nghiém cua bat phuong trinh 2x—y >3?
A. 0(2;-5). B. N(-25). C. P(-2;-5). D. M(2;5).
Ciu 19. Ménh d& phu dinh ctia ménh dé "Vx e R |x* —4x+4>0" 1a ménh dé nao sau day?
A "IxeR|x*—4x+4<0" B."IxeR|x"—4x+4<0"
C."VxeR|x*—4x+4<0" D."IxeR|x’—4x+4>0"
CﬁuZ&Thmtmuubﬁtﬁnazi\é90“<a<l&ﬂ
A. tanoc:—ﬁ. B. tanaz—ﬁ. C. tana:—l. D. tanoc:—z.
\4 1 6 7 1 4 3
Cau 21. Méqh de phu djnh cua ménh dé: 5 1a s6 am” 1a ménh d@ nao sau day?
A. “51a s0 nguyén t6.” B. “5 1a s0 khong 4m.”
C. “51a s6 duong.” D.“5l1aso1é.”
Céau 22. Tam giac ABC c¢6 AB=8,A4C = 6,4 =30°. Tinh dién tich tam giac ABC.
A. S, 0 =48. B. S, =12 C. S, 50 =24. D. S, =124/3.

Céu 23. Hinh v& sau day biéu dién mién nghiém cta bat phuong trinh nao?
-

HI1.

A. x+2y-3<0. B. x+2y-320. CC.x+2y+3<0. D. x-2y-3<0.
Céu 24. Cho tam giac ABC c¢6 goc B ti, AB=3, AC =4 va dién tich bang 34/3. Tinh sb do goc A7

A. 45°. B. 70°.

C. 30°. D. 60°.

Cau 25. Cho hai tap hop 4= [—3;7],B = (—1;10]. Tap hop AN B chira bao nhiéu s6 nguyén?
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A. 9. B.7. C. 8. D. 14.
Cau 26. Cau nao sau day la ménh dé toan hoc?

A. “7 ¢6 1a sb nguyén t6 khong?” B. “ Ngil gidc ¢ bao nhi€u dudng chéo?”
C. “Tokyo la thu d6 Han Quoc” D. “5 1a s0 chinh phuong”
Ciu 27. Két luan nao sau day ding voi moi goc o € [O°;180°]‘?
A. sin(90°—0c):—cos . B. sin(180°—a) =—sina.
C. cos(180°—0c):—cosoc. D. cos(90°—oc):—sin0c.
x+220
Céau 28. Cho (x; y) 1a nghiém ctia hé bat phurong trinh { y <0 . Tim gié tri nho nhat cia P = x+3y.
x—y—-4<0
A. P, =-24. B. P, =-20. C.P, =4 D. P, =4
Céu 29. Cho tam giac ABC, AB = 4,BC = 6,CA = 8. Tinh ban kinh dudng tron ngoai tiép tam giac da cho.
A.Rzi. B.Rzi. C.Rzi. D.Rzi.

V15 J15 V15 V5
Ciu 30. Bit phuong trinh nao sau day 1 bat phuong trinh bac nhat hai an
A. x—xy<0. B. x+xy<0. C.x-y-1>0. D. x*-2x>0
Céu 31. Hai tau thuy A va B cung xuat phat phat tir bén cang C di theo hai huéng tao v6i nhau goc 60°. Tau
A di chuyén véi van toc 30km/h, tau B di chuyén véi van téc 20km/h. Sau 3 gio hai tau cach nhau mot
khoang bao nhiéu?

A. 30V7 (km). B. 90310 (km).
C. 1205 (km). D. 1005 (km).
Cau 32. Cho hai tap hop 4= {a,b,c,x} ,B= {c,x, y,z}. Khi do
A. AuBz{a,b,c,x,y,z}. B. AUB:{a,b}.
C. AUB={y,z}. D. AUB={c,x}.
Cau 33. Cho 90° < a <180°, k&t luén nao sau day dung?
A. tana > 0. B. cota >0. C. sina > 0. D. cosa > 0.

Céu 34. Trong bén diém 4(0;2),B(2;0),C(0;-2),D(=2;0) c6 bao nhiéu diém thudc mién nghiém ctia bat
phuong trinh x+y-2<0?

A. 1. B. 2. C.3. D. 4.
Cau 35. Tam gidc ABC c6 b =5, B=30° C =60°. Tinh ban kinh dudng tron ndi tiép tam giac.
A.r=—3 B ——5\/5 . C.r= > D. r= >

NN Y 1443 243

A T sino+3cosasin’o. cos’ o
Cau 36. Cho tan o =2, tinh gia tri cuia biéu thirc P =

cos’a+2sino. 1+sinlo
A B. 8L c. 2. p. 2.
63 63 63 21

Céu 37. V6i mbi sé nguyén duong 7 ta goi B 1a tap hop céc boi s6 nguyén duong cia 7. Khang dinh nao
sau day sai?

A. |B,UB|=|B,|. B. |B,UB,|=|B,|.
C. |B,UB|=|B,|+|B,. D. |B, "B, =|B|.
Cau 38. Cho sina + \/g cosa = 2. Khing dinh nao sau diy dung?
A. 120° < o < 180°. B. 75° <o < 90°, C. 90° <o < 120°. D. o< 75°.
Ciu 39. Cho tir gidc 18i ABCD c6 AB=+/3,CD =23, BC =3, BAD = CDA = 60°. Tinh s do goc ABC.
A. ABC =150°. B. ABC =120°. C. ABC =145°. D. ABC =165°.
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Cau 40. Mot co so dung khong qua 10kg gao va 3kg thit dé goi hai loai banh trung: Banh trung vudng va
banh trung tay. Mdi chiéc banh trung vudng can 0,6 kg gao va 0,2 kg thit. Mdi banh trung tay can 0,5kg gao
va 0,15kg thit. Néu mdi ngay co sé d6 goi x chiéc banh trung vudng va y chiéc banh trung tay thi x,y phai
thoa mén hé bat phuong trinh nao sau day?

{6x+5y£100 B {3x+2yS100
4x+3y <60 10x+3y <60
{0,6x+0,15y£10 D {6x+5y£100
0,2x+0,5y<3 4x+5y <60
Céu 41. Cho c4c ménh dé 4, B,C. Biétring A= (B => C) la ménh dé sai, khang dinh nao sau day ding?
A. A dung, B sai, C dung. B. A ding, B dung, C sai.
C. A sai, B dang, C sai. ) D. A dung, B gai, C sai. . )
Cau 42. Mién nghi€m cua hé bat phuong trinh sau chira bao nhi€u diem c6 toa do deu la cac s6 nguyén?
x+y—-2<0
xX+y+220
x—y-2<0
x—y+220
A. V6 s0. B. 13. C.12. D. 10.

Cau 43. Théng ké diém kiém tra gitra ki ba mon Toan, Ly, Hoa cta 41 hoc sinh 16p 10A, ¢6 23 ban dat diém
10 moén Toan, 20 ban dat di€ém 10 mén Ly, 21 ban dat diém 10 mén Hoa. Co6 7 em khong dat diém 10 mon
nao va 5 em dat diém 10 ca ba mon. Hoi ¢6 bao nhiéu em dat diém 10 dung hai trong ba mén Toan, Ly, Hoa?

A. 20. B. 22. C.21. D. 17. '
Cau 44. Cho tam giac ABC c6 goc A nhon. BH,CK thir tu la cdc duong cao ké tr B va C. Biet
Syisc =98 4y, tinh sin A?

5

A. sinA:T. B. sinAzg. C.sind=

22

. D. sin4=——-.
3

o, W=

Ciu 45. Tim tong cac gia tri nguyén duong cia m dé ménh dé: “Néu phuong trinh x> —4x+m=0 c6
nghiém thi 2m —3 <0 1a ménh dé sai.

A. 8. B. 10. C.7. D. 9.
Ciu 46. Mot cong ty san xuat bao bi can san xuit 3 loai hop gidy X, Y, Z tir nhirng tdm bia gidng nhau dé
dung ba loai san pham khac nhau. M&i tAm bia c6 hai cach cit khac nhau: Cach thir nhat cit dugc 3 hop X, 1
hop Y va 6 hop Z. Cach thir hai cit duge 2 hop X, 3 hop Y va 1 hop Z. Theo ké hoach, sb hop mbi loai X va Z tdi
thiéu 13 900 hop; s6 hop loai Y i thiéu 1a 1000 hop. Tim phwong 4n sao cho tong s6 tAm bia phai ding 1a it nhat?

A. Cit theo cach mot 100 tdm, cit theo cach hai 300 tam.

B. Cit theo cach mot 150 tAm, cét theo cach hai 250 tAm.

C. Cit theo cach mot 250 tAm, cat theo cach hai 100 tAm.

D. Cit theo cach mot 160 tim, cit theo cach hai 220 tim.
Céu 47. Cho hai tap hop 4={xeR|(m-2)x’ —10x+1=0} va B=(0;+x), véi m 1 tham s. C6 bao nhiéu

s6 nguyén duong m détap A c6 dung bdn tap con, déng thdi 4 = B?

A. 27. ~ B.26. C.22. ) D.24.

Cau 48. C6 bao nhiéu s0 nguyén duong nho hon 1000 chia hét cho it nhat mdt trong ba so6 4, 5 hodc 11?
A. 534, B. 454. C. 538. D. 453.

Caud49. Tap hop A={(x;y)|x€Z,y€Z,2x" —xy+x—y+5=0} ¢6 bao nhiéu phan tir?
A. 4. B. 10. C.6. D. 8.

Céu 50. Cho hai tap hop A =[1+2m;m+5),B=[-3;2], v6i m 1a tham sb. C6 bao nhiéu sé nguyén m dé tap
ANB#D?
A. V5 sd. B. 8. C.6. D.7.
Hét
Thi sinh khong su dung tai lieu. Can b coi thi khong gidi thich gi thém!
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